Москва предоставит льготы по капремонту 2.5 млн москвичей
16.06.2015
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Сегодня, 16 июня, прошло заседание комиссии Мосгордумы по городскому хозяйству и жилищной политике, в ходе которого гендиректор фонда капремонта Артур Кескинов сообщил о том, что в текущем году льготы на капремонт получат порядка 2,6 млн жителей столицы.
«Никакого секрета нет, что в Москве установлен самый низкий в стране предельно допустимый уровень расходов на оплату ЖКУ в совокупном доходе семьи, который составляет 10%. По России этот показатель 22%. И только по данной позиции по субсидиям 3,1 млрд заложен в бюджете города для компенсации 600 тысячам семей в связи с введением платы за капремонт. Эти цифры уже отработаны и заложены в бюджете города», - обозначил Кескинов.
Для того, чтобы получить льготу малообеспеченным семьям необходимо обратиться в отделы жилищных субсидий. Подробную информацию о субсидии можно получить в Городском центре жилищных субсидий, а также по телефону «горячей линии».
"Городской центр жилищных субсидий полностью готов к работе по защите социально не обеспеченных слоев населения. Все наши подразделения готовы к соответствующей работе. Субсидии будут пересчитываться с 1 июля в соответствии с новыми стандартами. Никаких дополнительных вопросов у населения возникнуть не должно", - отметил, в свою очередь, заместитель начальника Городского центра жилищных субсидий Александр Демин.
Напомним, что с 1 июля 2015 г. с жителей города начнут взимать плату за капремонт. Минимальный взнос, установленный в столице, составляет 15 руб. за 1 кв. м. Льготы будут предоставлены малообеспеченным жителям. 
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