Собянин: В 2 раза расширена пешеходная зона на Кузнецком Мосту и Рождественке
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Сегодня столичный градоначальник Сергей Семенович Собянин побывал на Мясницкой улице, которая открылась ко Дню города после реконструкции.

«Вокруг Центрального детского магазина благоустроено еще шесть улиц, не полностью, частично, но тем не менее все пространство вокруг этого комплекса теперь благоустроено, комфортно для пешеходов. Настроение у тех, кто приходит сюда, совсем иное», - обозначил мэр Собянин.

Кроме того он также подчеркнул, что дорога в Центральный детский магазин также стала комфортной от выхода со станции метро «Кузнецкий Мост».

Глава города отметил, что работы по благоустройству центральных улиц еще не завершены. «Это начало работ. Многие люди подходят и просят, чтобы пришли в их переулки, в их улицы и также наводили порядок. Так что мы эту программу будем продолжать и в дальнейшем», - отметил столичный мэр Сергей Собянин.

Отметим, что в ходе реконструкции пешеходная зона на Кузнецком Мосту и Рождественке расширена в 2 раза. Благодаря этому пропускная способность улицы увеличилась с 3,2 до 3,5 тыс. машин в час.
Работы, выполненные в рамках реконструкции:
- отремонтированы 38 фасадов домов, на 37 фасадах установлена архитектурная подсветка
- демонтировано 159 несанкционированных рекламных конструкций
- установлено 155 фонарей и 403 архитектурных форм.
Кроме того, в рамках проекта проведено благоустройство следующих улиц:
- ул. Пушечная
- Рождественка от Пушечной до Театрального проезда
- Неглинная от Кузнецкого моста до Театрального проезда
- Театральный проезд от Неглинной до Большой Лубянки
- Большая Лубянка от Театрального проезда до Кузнецкого Моста
- Кузнецкий Мост от Рождественки до Большой Лубянки.
Общая протяженность 6 улиц составляет 1,8 км.
Основная цель городской программы благоустройства «Моя улица», в рамках которой были произведены работы, - создание благоприятной городской среды для пешеходов, велосипедистов и автовладельцев. 
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