Маевцы приняли участие в проекте «Неделя абитуриента в музее»
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Стремясь соответствовать ведущим тенденциям нашего времени, филиал «Стрела» МАИ в г. Жуковском принял участие в инновационном проекте «Неделя абитуриента в Музее».
Для старшеклассников и их родителей состоялась видео-презентация филиала «Стрела» МАИ, повествующая о материально-технической базе, кафедрах и преподавательском составе, специальностях, по которым проводится обучение, учебной и общественной жизни студентов, а также об успехах и достижениях филиала.
Школьники 10-х и 11-х классов смогли узнать об уникальном опыте работы базовых кафедр филиала на ведущих предприятиях отрасли, интересных научно-практических проектах, реализуемых в Ресурсном центре МАИ-НИИП, насыщенной общественной, спортивной и культурной жизни студентов.
Студенты филиала получили возможность на льготных условиях посетить крупнейшие музейные хранилища Московской области. В числе приоритетов организация экскурсии в Национальный музей ракетно-космической техники (г. Пересвет, Сергиево-Посадский район), Коломенский краеведческий музей, Балашихинский историко-краеведческий музей, Жуковский городской музей истории покорения неба, Павловско-Посадский историко-художественный музей, Историко-мемориальный музей-заповедник «Подолье» и др.
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