Введён новый маршрут автобуса от станции метро Войковская
18.12.2015
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Новый маршрут автобуса проследует от станции метро «Войковская» до 5-го Войковского проезда, – сообщает информационный портал газеты «Север столицы».

Автобус №621к доставит жителей САО до поликлиники №45 (бывшей медсанчасти № 51).

Поликлиника №45 – крупный амбулаторно-поликлинический центр, в состав которого входят несколько медучреждений САО, которые обслуживают жителей шести районов округа: Войковского, Головинского, Левобережного, Молжаниновского, Сокола и Ховрина.

Путь от метро через дворы к поликлинике составляет чуть более километра, обычным шагом дойти до поликлиники можно за 15 минут, но пожилым пациентам преодолеть это расстояние сложно. Поэтому жители Северного округа просили несколько лет об организации автобусного маршрута от метро до поликлиники в 5-м Войковском проезде.

Решение об организации нового автобусного маршрута было принято ещё весной, за лето подготовили всю необходимую инфраструктуру и с 20 декабря новый автобус выйдет на линию.

Автобус №621к проследует от станции метро «Войковская» по Ленинградскому шоссе, с разворотом под мостом Окружной железной дороги, Ленинградскому шоссе, 1-му Войковскому проезду, 5-му Войковскому проезду. Автобус будет курсировать в ежедневном режиме с 7.00 до 21.00.
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